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Ata da Décima Primeira Sessão Solene, realizada na Câmara de Vereadores 
“Palácio Deputado José de Souza Cândido”, nas dependências do Plenário 
“Francisco Marques Figueira”, cujo prédio fica situado na Rua dos Três Poderes, 
n.º 65, Jardim Paulista. Ao vigésimo segundo dia do mês de maio de dois mil e 
vinte e quatro, às dezenove horas e cinquenta e quatro minutos, deu-se início à 
Décima Primeira Sessão Solene, do Quarto Exercício da Décima Oitava 
Legislatura, de Outorga do Título de Empresa Cidadã à Edy Acessórios, em 
cumprimento ao Decreto Legislativo n.º 12/2024. O evento teve início com a 

apresentação do Sr. Julio Cezar Mayer, responsável pela condução da 
cerimônia, que deu boas-vindas a todos os presentes e proferiu: "Conforme rege 
a Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais, informo que serão armazenadas, 
de forma permanente em função de seu caráter histórico, a captação de áudio, 
além da transcrição das falas da presente Sessão Solene. Informo que a 
presente Sessão é transmitida ao vivo no Canal da Câmara de Suzano no 
Youtube e a gravação ficará disponível para consultas posteriores." 
Continuando, anunciou o propósito da solenidade e convidou o Terceiro 
Secretário da Câmara Municipal de Suzano, Artur Yukio Takayama para presidir 
a Sessão e ocupar seu lugar oficial na Mesa de Honra. Em seguida, o 
cerimonialista convidou os Senhores Vereadores para ocuparem os seus lugares 
no plenário: 1º) André Marcos de Abreu. 2º) Lazário Nazaré Pedro. 3º) Jaime 
Siunte. 4º) Nelson dos Santos. 5º) Pedro Charles Shirakawa Ishi. 6º) Gerice 
Rego Lione. O Senhor Presidente formou uma comissão com os vereadores: 
Pedro Charles Shirakawa Ishi, Gerice Rego Lione e André Marcos de Abreu para 
recepcionar as autoridades, os familiares, os amigos e o homenageado.  
Continuando, o mestre de cerimônia convidou as seguintes autoridades para a 
composição da Mesa: ● Representando o Prefeito Rodrigo Kenji de Souza 

Ashiuchi, Assessor Estratégico da Secretaria de Transporte e Mobilidade 
Urbana, Claudinei Valdemar Galo. ● Autor da propositura, Vereador Marcos 
Antonio dos Santos. Na sequência, foram convidados os familiares e amigos do 
homenageado. Continuando, o mestre de cerimônia anunciou a entrada do 
homenageado, representando a Empresa Edy Acessórios, Sr. Cassiano 
Fernandes de Oliveira, acompanhado de sua esposa, Sra. Bruna Rullo Silva. (As 
entradas do Presidente, das autoridades, dos amigos, dos familiares e do 
homenageado foram feitas sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor 
de Taquigrafia.) Dando continuidade, o mestre de cerimônia convidou a todos 
para, em pé, entoar o Hino Nacional Brasileiro e o Hino a Suzano. Na sequência, 
o Senhor Presidente após os cumprimentos manifestou: “Sejam todos bem-
vindos à Sessão Solene de Outorga do Título de Empresa Cidadã à Edy 
Acessórios. Neste momento, declaro aberta esta Sessão Solene.” Foi registrado 
o Ofício do Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo 
(ALESP), deputado estadual, André Luis do Prado justificando sua ausência e 
cumprimentando o homenageado. A seguir, o Senhor Presidente convidou o 
autor do Decreto Legislativo n.º 012/2024, Vereador Marcos Antonio dos Santos, 
para falar em nome da Câmara Municipal de Suzano. Com a palavra o Ver. 
Marcos Antonio dos Santos – PRD (Maizena), que se mostrou honrando em 
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conceder o Título de Empresa Cidadã. Cumprimentou as autoridades presentes 
e manifestou: “Cassiano Fernandes de Oliveira, nascido no Bairro da Mooca, 
São Paulo, casado com Bruna e pai da Agatha e do Enzo. Chegou com onze 
anos no Jardim Revista e lá morou por quatorze anos.  Há dezoito anos reside 
no Bairro Miguel Badra e tem o seu comércio há dez anos. Cassiano teve a visão 
que o Bairro Miguel Badra seria uma grande oportunidade, então resolveu trazer 
a experiência de comércio que teve em São Paulo. Hoje a Empresa Edy 
Acessórios trabalha com manutenções de aparelhos celulares e comercializa 
produtos vinculados para tecnologia. O Sr. Cassiano afirma que: “O bairro é 
prova viva que o trabalho traz resultados positivos”. Seu comércio se tornou 
referência por meio do bom atendimento, clareza e objetividade. E assim se 
tornou conhecido por vários bairros de Suzano.” O Vereador destacou que essas 
foram as justificas para ter indicado o homenageado para receber o Título de 
Empresa Cidadã. Disse que a honraria é um reconhecimento por tudo que o 
homenageado faz pela cidade. Desejou bençãos ao homenageado. (aplausos) 
Dando continuidade, o mestre de cerimônia chamou o representante da empresa 
Edy Acessórios, Sr. Cassiano Fernandes de Oliveira, acompanhado de sua 
esposa, Sra. Bruna Rullo Silva e seus filhos Agatha e Enzo para se posicionarem 
à frente da mesa a fim de receber o Título de Empresa Cidadã das mãos do 
Vereador Marcos Antonio dos Santos. (A entrega foi feita sob aplausos e 
registros fotográficos. A esposa do homenageado recebeu flores, uma 
homenagem do Vereador Marcos Antonio dos Santos – Nota do Setor de 
Taquigrafia.). Dando continuidade, o mestre de cerimônia chamou para usar a 

tribuna o representante do Prefeito Rodrigo Kenji de Souza Ashiuchi, o Assessor 
Estratégico da Secretaria de Transporte e Mobilidade Urbana, Claudinei 
Valdemar Galo. Com a palavra o Sr. Claudinei Valdemar Galo, que 
cumprimentou a todos os presentes, em especial, o Sr. Cassiano e sua esposa 
Sra. Bruna. Justificou a ausência do prefeito. Disse ser uma grande satisfação 
parabenizar o homenageado. Relatou sua experiência de uma compra que 
realizou na Empresa Edy Acessórios.  Exaltou que o Sr. Cassino é muito 
comprometido, sabe agradar o cliente e que saiu do seu comércio muito 
satisfeito. Destacou que percebeu na loja uma convivência familiar. Parabenizou 
o Vereador Maizena pela indicação. Parabenizou o Sr. Cassiano e toda sua 
família. Desejou bençãos de Deus. (Aplausos) Logo após foi convidado para falar 
o representante da empresa Edy Acessórios, Sr. Cassiano Fernandes de 
Oliveira para seus agradecimentos. Com a palavra o Sr. Cassiano Fernandes 
de Oliveira, que desejou boa noite a todos. Disse que todos os amigos e 
familiares fazem parte de sua história. Agradeceu aos Vereadores presentes. 
Comentou, com a voz embargada, que é muito difícil construir o alicerce e para 
manter-se de pé é ainda mais difícil. Destacou que se empenha em fazer o 
melhor para a cidade de Suzano. Asseverou que o trabalho é a melhor 
ferramenta para a cidade andar. Agradeceu a oportunidade de receber o Título 

Empresa Cidadã. (Aplausos) Dando continuidade, o mestre de cerimônia 
passou a palavra para o Presidente da Câmara Municipal de Suzano, em 
exercício, para suas considerações finais. Com a palavra o Senhor 
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Presidente, Vereador Artur Yukio Takayama – PL (Artur Takayama), que 
comentou sobre as indicações do Vereador Maizena serem sempre escolhidas 
com muito cuidado. Disse que o homenageado foi escolhido por sua dedicação, 
trajetória e pelo que conquistou juntamente a sua família. Fez coro a fala do 
homenageado, dizendo que todos os amigos e familiares fazem parte da 
conquista do Título de Empresa Cidadã. Parabenizou o Sr. Cassiano pelo 
trabalho. Mencionou que o Título é uma das maiores honrarias que uma empresa 
pode receber da Casa de Leis. Agradeceu todos os Vereadores por aprovarem 
de forma unânime a propositura, em especial, o Vereador Maizena pela 
assertividade da indicação. (aplausos). Às vinte horas e trinta e cinco minutos, o 
Senhor Presidente encerrou a Décima Primeira Sessão Solene. (Após o 
encerramento da sessão o fotógrafo reuniu todos à frente a Mesa para tirarem 
uma foto oficial. – Nota do Setor de Taquigrafia). 
 
  PLENÁRIO FRANCISCO MARQUES FIGUEIRA, em 22 de maio de 2024. 
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